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A  Lánchíd utca Budán épen a 9-es, a megállóhely miatt
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Újpesti nyomda —

maradt házsor az 1945-ös bu­
dapesti nagy ostrom idejéből. 
Körülötté eltakarították a ro­
mokat, a Lánchíd-főnél új 
autóbuszmegállóhelyek szület­
tek, átépítették a lánchídi 
aluljárót és a hídfő déli olda­
lánál levő régi viilamosmegál- 
lóhelyet a Fővárosi Villamos- 
vasút megszüntette.

Körülbelül két év óta nincs 
feltételes megállóhely a hídfő 
déli oldalánál és a Lánchíd 
utca lakói szinte ugyanennyi 
idő óta szüntelenül harcolnak, 
hogy a villamostársaság adja 
vissza ezt a fontos feltételes 
megállóhelyet. Lakógyűlése­
ken, a kerületi tanács tagjai­
nak beszámolóin, tanácsülése­
ken mindig szóbakerült a 
lánchídfői déli megállóhely 
sorsa. Miért nem adják visz- 
sza?!

A  villamostársaság minden 
kérelemre, aláírások százaival 
ellátott beadványra és a ta­
nács javaslatára is azzal vála­
szolt, hogy a megállóhelynek 
akkoriban volt jelentősége, 
amikor a Duna-parton még 
álltak a minisztériumok és sok 
száz miniszteriális tisztviselő 
érdeke volt a megállóhely. 
Különben i$ a 9-es villamos 

, menetidejét hosszabbítaná 
meg egy feltételes megálló­
hely létesítése, hiszen, amikor 
az aluljáróból felkapaszkodik

lassítani kellene iramát.
A  Lánchíd utcai lakók — 

100— 150 család — most újabb 
beadványt fogalmaztak és jut­
tattak el a kerületi tanácshoz. 
Azzal okolják meg követelé­
süket, hogy a családok java­
része munkába járó dolgozó, 
akiknek útját megrövidítené, 
ha a kért megállónál szán­
hatnának villamosra. Egyéb­
ként sem felel meg a való­
ságnak a villamostársaság ér­
velése a 9-es villamos iramá­
nak gyorsításáról. Amikor a 
9-es az aluljáróból felkapasz­
kodik, természetes irama még 
elég lassú. A  feltételes meg­
állóhelynél csak akkor kell 
megállni, ha le- vagy felszálló 
utasa van. Ez pedig csak reg­
geli és esti csúcsforgalmi idő­
ben gyalcori, máskülönben 
meggyorsíthatja iramát. A 
menetidő tehát nem hosszab­
bodik.

A  Lánchíd utcai lakók be­
adványát megtárgyalták a leg­
utóbbi tanácsülésen is és a 
tanácstagok valamennyien o 
lakók véleményét támogatták

A  Lánchíd utcaiak remélik 
hogy a villamostársaság most 
már visszaadja a régóta ese­
dékes déli megállóhelyet a 
Lánchídfőnél.

(sz. j.)


